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1. Si un número se divide por 0,3 resulta 60, ¿cuál es el número?

a) 0,18

b) 1,8

c) 18

d) 20

e) 200

2. ¿Cuál es el valor de la expresion
4x2 − 10x− 6

2x2 − 5x
, cuando x = 3?

a) -6

b) -4

c) 0

d) 1

e) 4

3. Si x− 25 = x− x2, entonces x2 =

a) -5

b) -25

c) 5

d) 25

1



e) No se puede determinar.

4. Si a 6= 2, entonces
ax− 2 + a− 2x

4− 4a + a2
=

a)
x + 1

2− a

b)
x

a− 2

c)
ax− 1

a

d)
x

2− a

e)
x + 1

a− 2

5. Sean a, b números positivos y
√
ab = 1, entonces

√
b + 1 =

a)
1√
a + 1

b)
1 +
√
a√

a

c)

√
a + 1

a

d)
√
a + 1

e) 1 +
1

a

6. La expresión a4 − b2 se puede escribir como

a) (a− b)4

b) (a + b)2(a− b)2

c) (a2 − b2)(a + b)

d) (a2 − b2)(a2 + b2)

e) (a− b)(a2 + b2)

7. ¿Cuál(es) de las siguientes aseveraciónes es (son) verdadera(s) respecto del gráfico de la función
f(x), en la figura 1?
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I) f(−2)f(4)

II) f(−1) + f(3) = f(−3)

III) f(−6)− f(8) = 2

a) Solo I

b) Solo II

c) Solo III

d) Solo I y II

e) I, II y III

8. La señora Marta compró 3 kilogramos de azúcar y 2 kilogramos de harina y pagó $ s. Si el kilogramos
de azúcar vale $ p, ¿cuánto cuesta el kilogramo de harina?

a) $(s− 3p)

b) $

(
s− 3p

2

)
c) $

(
s + 3p

2

)
d) $

(
s− p

2

)
e) $(s + 3p)

9. Un grupo de amigos salen a almorzar a un restaurante y desean repartir la cuenta en partes iguales.
Si cada uno pone $5,500 faltan $3,500 para pagar la cuenta y si cada uno pone $6,500 sobran
$500.¿Cuál es el valor de la cuenta?

a) $20,000

b) $22,000

c) $25,500

d) $26,000

e) $29,500
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